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3. Na CUUTTANPWOETE TOV TTiVAKA av N dOOUEVN TTAPACTACH Eival HOVWVUUO:
) ) ) ) BaBuog povwvopou Babuog
MapdoTaon | 2uvteAeoTNG Kuplo pépog )
w¢ TTPoG B MovwvUuou
318
3
T34
R
1
70(7 + 84
KAL
4a5B72
(Mov.5)
4. Na Bpeite TOUG aApIBUOUG Vv, K, A, { WOTE TA TTIO KATW POVWVUPA va gival avTiBeTa:
K0 ka gy W ¢y
(bov. 1)
5. Na kaverte TG TTPAEEIC:
(@) 2¢° — 6y’ + @’ = (B) (-2x°).(+6y°x) =
(v) (42a° B): (-6a° B°) = (6) (-=”BY)(-2aB V)=
(Mov. 2)

6. Na kavete TIG TTPAEEIC:
(@) (+3x°w).(- 3y - 2¢°%) =



(B) (a® + 5B —4).(3a-8) =

(v) (+2w{’) : (5 x*) =

(6) K2 U6 — K6 uZ —kp _

K6 2
(uov. 4)
7. Na kavete TIG OIQIPETEIC:
(@ (2x—x*+6x*-7): (x+1)= (B) (12 +22x + 65 ) : (2+3x) =
(Mov.2/2)

8. Na xapakrtnpioere ZQ2TO 1 AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG:

(a) To TTOAUWVUNO -B)° -2x+5 eival diaTayuévo KaTd TIC POIVOUCESC DUVANEIS TOU X. .........
(B) To aBpoicua SPOIWV HOVWVUHWY OVOUAZETE TTOAUWVUO. .........
(y) To d6poicua 800 GUOIWY JOVWVUHWY €ival JOVWVUUO.  .........

(5) Ta povwvupa (6-4) x @' w kai 8y w” sival dpoia yia 6=9, A=3, p=1 ka1 v=1. .........
(uov. 2)



